

# BÁCSKA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
PERENCSEK-TÉRE 2. SZÁM  
Telefon

Feloldó szerkesztő és felelős kiadó:  
**DR. KHEZY LEMEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra " " " 2 P

## A legitimizmus.

A polgári ellenzék körmendi manifestációja és Eckhardt Tibornak, a kispártvezetőnek a legiti mistakhoz való csatlakozása, könnyen azt a látszatot kelteheti, mintha a királyság visszaállítása bizonyos aktualitást nyert volna.

Igaz, hogy Eckhardt Tibor igen óvatos nyilatkozatot tett, mégis kétségtelen, hogy a közönség felfigyelt a körmendi beszédekre s különféle kombinációkat fűzött és fűz hozzájuk.

Megnyugtató, hogy az összes ellenzéki vezeték alkotmányos úton törekszik a királykérdés megoldására s így attól tartanak, hogy a belső rendet megzavarják s hogy azt a külpolitikai tekintélyt, melyet országunk élvez, veszélyeztetik — nem kell.

A kormány különböző politikai alkalmakkor hangsúlyozta, hogy valtozatosan az alkotmányos királyság álláspontján áll; de még eddig minden alkalommal kijelentette, hogy külpolitikai okokból a királykérdés felvetése semmiféle aktualitással nem bír.

Az ellenzéknek hivatása, hogy eszméket termeljen, azokat érlelje; viszont a kormányok s a többségi pártok hivatása, hogy az eszmék elfogadhatósága és megvalósíthatása tárgyában döntsön.

Kérdés vajon az ellenzéki ösz szelőség tudott-e olyan reális bizonyítékokat felhozni, melyek a királykérdés mostani megoldását indokolják?

Legjobb megjegyzésünk szerint: nem.

A főindokok, hogy István király halálának 900 éves évfordulója és az eucharisztikus világkongresszus az egész katolikus világ figyelmét felénk irányítja, csak érzelmi motívumok, mint amilyen érzelmi motívum volt az árva királyfi mellett való romantikus hangulatkeltés.

Egy bizonyos, a királykérdés az a politikai probléma, melynél az érzelmi motívumoknak per absolute nem szabad szerepet játszani; még pedig sem azoknál, akik érzelmileg szabdkirályválasztók, sem azoknál, akik legitimisták. De nem játszhatnak szerepet a feudális, felekezeti és kóspitalis szempontok sem.

Egyetlen egy szempont lehet csak irányadó s ez az ország integritá-

sának, vagy legalább is az igazságos revíziónak az érdeke.

József főherceg nagyon helyes történelmi szempontokkal mondta meg a legyelt újgárdának, hogy a történelmi keretek nem szokott visszafele fordulni s nem lehet, hogy Ausztria Magyarország még egyszer egyesüljön a habsburgok alatt. Ime a tárgyilagos szemlelet, mely családi közösségből fakadó érzelmi motívumok helyett a történelmi igazságra törekszik!

Egyetlen esetben látnánk akár a királykérdés, akár a legitimizmus felvetését, indokollnak; akkor tudni illik, ha elég erősek volnának ön megunkban is a királykérdést a revízió kieroszakolása érdekében belevetni az európai nemzetközi preblémák közé.

Amíg erre elég erősek nem vagyunk, addig időelőtti minden próbálkozás.

Abban sem hiszünk, hogy ha előbb restaurálnánk a habsburgokat, akkor hamarabb kerülneek vissza az elszakadt részek.

Nem hiszünk pedig azért, mert

aki a hazai németiséget ismeri, az tudja jól, hogy ott a habsburg varázs csaknem a nullával egyenlő; ahi a megszállt területek németiséget ismeri, az tudja, hogy ott a habsburgok abszolút elvesztették tulajukat. Miként lehet feltételezni, hogy más nemzetiségekre a habsburgkérdés különösebb vonzóerővel bírna?

De tragikus volna a királykérdés mostani megoldása a királyság intézménye szempontjából is. Igaz ugyanis, hogy a gazdasági helyzet javulást mutat, de szinte mérhetetlen nehézségek állanak még előtünk ha csak a telepítés, a munkanélküliség és a szociális problémák tömegét nézzük is; ha már most kiralyt ültetnénk a trónra, a túrelmetlen tömeg a íórtet, az ígöretök bevallását követelné.

Tartunk tőle, hogy hamarosan a királyság ellen zudulna fel a közvélemény s az időelőtti királyság éppen a királyság intézményének ártana legöbbit.

Kétségtelen tehát, hogy a királykérdés eroszakolása sem bel- sem külpolitikai okokból nem idöszöri.

Kár ennek a kérdésnek a feszegítésével ellentéteket szítani. A dolgozó polgárság, mely vezetőjékes munkával keresi mindennapi kenyérét, teljesen közömbös a királykérdéssel szemben. Régen túl van azon, hogy néhány bakancsota remimiscencián keresztül érzelmi motívumok irányítsák ebben a fontos, de nem idöszöri kérdésben.

A polgárság 99 százaléka előtt sokkal fontosabb az, hogy az év végi szokásos köztelherivelésnek eleget tudjon tenni, mintsem az a kérdés, hogy legyen-e és ki legyen a király?

A királykérdéssel fűzött romantika, de a mellebeszélés kora is lejárt; a királykérdés mikénti megoldása a létkérdés fontosságával bír majd s itt csak reális értékek, megdönthetetlen eszközök vezetnek majd a nemzetre.

Madách Imre azt írta Ember Tragédiájában: „Nem azért virrad, mert a kakas kukorékol; hanem a kakas azért kukorékol, mert virrad.”

A legitimisták elvesztették az időt: nem virrad!

## Vitéz Temessy Akos ny. ezredes, vitézi székkapitány nagyszabású előadása a szerb megszállással és kiűritéssel kapcsolatos eseményekről.

Hazafias ünnepélyt rendezett városunk vitézi társadalmi bizottsága szombaton este, amelynek keretében vitéz Temessy Akos ny. ezredes, székkapitány „1921. augusztus 21” cím alatt a szerb megszállással és kiűritéssel kapcsolatos eseményekről másfél óras történelmi színönalu rendkívül érdekes és felelő tanulságos előadást tartott. A zsűfölség megíóltótt előadási termet, a színházat, ritkán hallott tetszésnyilvánítások élenkíteték. Ott láttuk a város színe javát, vitéz dr. Bajcsy Ernő alypanunk és neje és dr. Bernhart

Sándor polgármesterünk népszerű vezetőikkel.

Székkapitányunk szabadon adta elő a mondánivalóit, a legnagyobb precizitással, a hőven tarkított adatoknak virtuózis könnyedségi tudásával, szabatos, élvezetes tömör stílusban, hűség és tárgyilagos történelmi pedantériával és olyan bámulatos helyi ismeretekkel, hogy azokat a hallgatókat is bámulatba ejtette, akik a tényeket végigélték.

Gyönyörűen jellemezte meg megújuló lelkes őszinte ünneplés közepette vitéz Rátvay Imre tábornok, a városunk minden zugába örök

időkre bevészt bevonulási szerepét és azóta is a város iránt tanúsított szeretetet; ugyhogy az előadás hatása alatt belsőkön gramofonja újból lejatszotta a 16 év előtt hallott legszöbb orchester nyitányt, melynél ezebbet a legfelségesebb opera euvertüre sem utjíthat: a Horthy balák bakancsának esdve várt rytmusát a Haynald utcán végig!

Ezt szeretné velünk együtt az előadó és mindonki délen, keleten, nyugaton és északon még egyszer meghallani!

Avval a megjegyzéssel távoztunk az előadásról, hogy a történelmcsináló a legjobb történelmírók. I.—b.

## Az ország mezőgazdasági szakférfiainak látogatása Baján és a megyében.

Szakértekezlet a megyeházán. — Látogatás a küsszállási uradalomban.

Tegnap délután előkelő vendégek érkeztek Bajára. Az ország mezőgazdasági életének

negyven kiválósága érkezett egy különautón, hogy helyszíni tanulmányozás révén ismerje

még Bácska mezőgazdasági életének fejlettségét.

Az előkelő vendégek cso-

# Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

portját Báró Aczel Gábor vezette, — és a negyven főnyi csoportban, melyben helyet foglaltak az ország minden részéből a gazdasági felügyelőségek vezetői, egyes városok gazdasági tanácsnokai, nagyobb uradalmak jószágigazgatói, — ott láttuk az egyes érdekképviseletek kiküldöttéit, a földművelésügyi minisztérium állattenyésztési ügyosztálya részéről Battha Pál gazdasági felügyelőt, az Országos Mezőgazdasági Kamara képviselőtében dr. Ebner Jenő kamarai főtitkárt, az Omge részéről dr. Herodek Sándor titkárt, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara részéről dr. Szalay György kamarai segédtitkárt, a pest-vármegyei gazdasági felügyelőség vezetőjét Gulner Elemér m. kir. gazdasági főfelügyelőt, a Magyar Marhatenyésztők Egyesülete részéről Battha Sándor m. kir. gazdasági főtanácsos ügyv. alelnököt, Turzán Mihály törzskönyvelő főellenőrt és a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara részéről Guoth Ernő segédtitkárt.

A vendégek, akiket Sárffi Elek vármegyei gazdasági felügyelő fogadott, a Nemzeti Szállóban szálltak meg. A délután folyamán megtekintették a méntelepét, majd résztvettek a meghéjazán megtartott szakértekezleten.

Délután uzsonnán és este halvacsorán a Nemzetiben vettek részt a vendégek, akik vasárnap a kora reggeli órákban az ugyancsak Bajára érkezett Hajdu Imre igazgató kalauzólása mellett a Kísszállási uradalom megtekintésére indultak.

### Október 31-én vasárnap is lehet gyertyát árusítani.

A kereskedelmi miniszter legújabb rendeletében kimondja, hogy amennyiben Mindszentek napja hétfőre esik, ez esetben a megelőző vasárnapon a kizárólag gyertya és kegysszerrel foglalkozó üzletek reggel 8 órától este 6 óráig az egész ország területén nyitvatarthatók.

Ugyancsak délután 6 óráig árusíthatnak e napon a virágkereskedők is. Minthogy ez évben Mindszentek napja hétfőre esik, október 31-én, vasárnap a fenti kivételes zárórámeghosszabbítás érvényes.

### A szülők és a tanárok ne engedjék meg, a diákok otthon üzött és kertes értékű vegyi kísérletezéseit.

Az utóbbi napokban több megdöbbentő balesetről számoltak be a lapok, amelyek diákokat értek ellenőrzés nélkül, — otthon végeztek, — kémiai kísérletezéseik közben. Ennek kapcsán most az egyik fővárosi lap hasábjain maga a kísérleti és Fizikai-Kémiai Intézet igazgatója dr. Groh Gyula egyetemi tanár is nyilatkozott, aki nyilatkozatában kifejtette, hogy a vegyikísérleteknek kizárólag tanári felügyelettel, az iskolában szabad lefolytaniok.

Végző konkluzióként dr. Groh Gyula figyelmezteti a tanárokat, szülőket és diákokat, hogy egyrészt ne engedjék meg, másrészt pedig ne is akarják folytatni az otthon üzött és kertes értékű vegyi kísérletezéseket, mert azokból a leggyakrabban veszély származik s csak igen ritkán kelteznek valami konkrét eredmény.

Tehát vigyázat! Sürgősen abbahagyni az otthoni kémiai és vegyi kísérleteket.

### Virovai Róbertről.

Alig egy éve annak, hogy Hubayék zenedélutánján először halottam játszani a 15 éves Virovai Róbertet. Liszt ünnepi hangverseny volt a Hubay-palotában és Hubay Jenő legfiatalabb tanítványát találtam legmellőbbnek a Liszt-Hubay rapszódia tolmácsolására. Nemsohára pedig a bécsi nemzetközi hegedűversenyre vitte kis tanítványát, aki már 13 éves korában kitüntetéssel végezte el a budapesti Zene-művészeti főiskolát, utána pedig Hubay mester vette át művészi irányítását. „Nem volt kezeim közt eddig ehhez a kishíuhoz hasonló tehetség” — mondotta az ősz mester — „valóban egész kivételes tehetség; tökéletes tónusa, csodálatos technikája, művészi ösztöne egészen rendkívül s bizonyos, hogy hamarosan a világ első művészei közé fog tartozni. Zenei intelligenciája és a klasszikus zene iránti érzelme szokatlan nagy.” És Hubay Jenő nem csalódott, mert Virovai Róbert a bécsi nemzetközi hegedűversenyek első díjának nyertese lett,

akik a világ legnagyobb hegedűművészeiből álló bírálóbizottság egyhangúlag talált mellőnek a rendkívül nagy hitünetésre. Győzelme magyar dicsőség! És ezzel a legnépszerűbb művészi karrier nyílt meg előtte. A legnagyobb amerikai rendező vállalat a (new yorki „Columbia” hangversenyvállalat) három évre öriási dollár honoráriummal azonnal szerződtette. Fájdalom — nagy Mestere már nem érte meg fősíatának beteljesedését. Virovai hővendéke volt és boldogulása rendkívül szíven fehért.

A Liszt Ferenc-Kör, — amely oly sokkal adása Hubay Jenőnek, első disztagjának — legszebb kötelességének tartotta a a bajai Hubay-émlékhangverseny művésze Virovai Róbertet meghívni, mint leghivatottabb tolmácsolóját Hubay örökség alkotáseinak.

### Bejárónőt keresek

reggel 6 órától délután 2 óráig.  
HAVASRÉTI nő, Kínizsi Pál u. 42.

### SZINHÁZ.

Ma este László Miklósnak, a kitűnő színésziroónak a vigjátéka az „Illatszertár” kerül bemutatásra. Az Illatszertár Budapestén a Belvárosi Színházban több mint 150 szer került szíre. Az Illatszertár valóban illatszertár lesz, mert a színpadon egy egész drogeriát rendeznek be. A darabot Sötét Balázs rendezi. Játsszik benne az egész társulat, elén a kitűnő Károlyi igazgatóval. Ez a darab szerelem, kacagás, könny és költészet.

Kedden este „Egy bolond százat csinál.” Három óras fil-rengető kacagás. Sok móka. Sok tánc. Sok ének, Szabó Sándor leg-parádésabb szerepe. Irta és zenéjét szerette Szűcs Mihály. Ha ezt az operettet megnézi, nem kell hazamenni a színházból, mert a nevetéstől haza fog gurulni.

**Akción előadások.** A színház igazgatósága a szerkesztőségjel megállapodott abban, hogy minden csütörtökön délután a helybeli lapok olvasótáborára részére nagyon kedvezményes áru előadásokat rendez. A lapokban megjelent szelvény bemutatása ellenében a csütörtök délután 4 órai előadásra a színház pénztára nagyon olcsó jegyeket szolgáltat ki. Az „utalvány” bemutatása ellenében 10 fillérről 60 fillérrig kaphatók. A legdrágább hely zsöllye első sorok és páholyülések 60 fillérbe kerülnek csupán. Aki helyi lapot olvas, olcsón járhat színházba.

### BAJA - BÁCSKA

#### Színházi utalvány

1 db ..... helyre

a DIADALMAS ASSZONY  
1937. okt. 21., csütörtök  
délután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad a pénztár.

#### A vérfrissítés

céljából — kiváltkép középkorú férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Világszerte rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomormozgást, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtatja az idegrendszert, egészséges almot hoz és ezáltal új életért terem.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

# Kemény hölgyfodrász

Kályhák  
Tűzhelyek  
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

HIREK

— A központi választmány ülése a városházán. A központi választmány szombaton tartotta ülését a városházán dr. Bernhart Sándor elnöklésével.

— Háromnapos temelmi ünnepség a ferentrendieknél. A szentferenczi templomban tegnap kezdődtek meg a három napon át tartó szentségimádási ajátosságok. Tegnap dr. Székely, ma Prigly László tanítóképzői hittanár mondja a szentbeszédét. A kedden este 6 órakor kezdődő szentbeszédet P. Unyi Bernardin mohácsi házfőnök, a Baján is jól ismert franciskánus szónok mondja.

— Citromot és narancsot termelnek a Dunántúlon. A győr-megyei Szemerén citromot és narancsot termelnek a Hangya ottani hegypártján. A gyenge kis narancslabdát gondos ápolás mellett másfél méteres fa nőtt, amelynek ágain szép gyümölcsök vannak. En-

nek az eredménynek a nyomán a jövőben nagyobb területet ültetnek be citrom- és narancslabdával és remény van arra, hogy a jövőben már eladásra is kerül a szemerei narancsból.

— Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknek a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” heserítő — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — nagyszerűsége szolgálatot tesz azért, hogy igen könnyű légy székletet és kiegyelőt emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

— A szagos film a nagy amerikai és londoni atléta legújabb jelszava. A csendes filmet a hangos követte, aztán jött a színes és plasztikus és most itt a legújabb megjelölés; a szagos film. Ha a vásznon a szerelmespár egy rózsakertben vagy a pálmákkal benandog, az ott is hi fogja venni részét az élvezetből. Mindez nem lehetetlen ség. Éppen úgy nem lehetetlen ség. Baján egyetlen speciális bőröndös szakszerveletben (Tura bőröndös) 390 P.-ért divatos, valódi bőr, és 10 P.-től luxus kivitelben retikülöket vásároljon magának. Javítások szakszerűen, olcsón és gyorsan készülnek.

— Felnyársalta a megvadult bika. Szalai János 73 éves gulyás a kiskörösi községi bikaakolban foglalatoshódott s közben az egyik bika megvadult s a gulyást a sarvával valódsággal felnyársalta, majd összevetaposta. Az öreg ember súlyos sérüléseibe még a helyszínen rövidesen belehalt.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Felvételek boros időben is. — Vasárnap is nyitva.

Felesége, leánya és barátnői is gyönyörködnek igazi kötöttáru ujdonságainkban!

Cipő, bőrkeztü, ridikül, ernyő és divatsál ujdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Fischatzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

— Elest a kalapácsos gyilkos a spanyol harctéren. Fischl Frigyes, a kalapácsos gyilkos a spanyol harctéren elest. Egy sokat hányatott élet végére lett véres pontot a halálos golyó. Mindenki emlékszik arra a világszenzációt keltett kalapácsos gyilkosságra, amelyet hét évvel ezelőtt a budapest-kecskeméti személyvonaton Stenherz Rudolf herkedő Fischl ennek felbiztatására elkövetett, hogy Steiner családja megkaphassa az életbiztosítási összeget. Fischl bünbüntetésének kitétele után a spanyol nemzetközi köztársasági brigádba állott be és most a Madrid körül harcban elest.

— Halálos gázolás. Saramo József tolnai sertéskezesedőt a dunaföldvári autóbusz Tolnácn elütötte. Esméletlenül állapotban vittek a székszárdi kórházba, ahol meghalt. Saramót a végzet üldözte. Két év előtt, amikor a vásárról volt hazatérőben, leütötték és kirabolták. Várbelagya, eszméletlenül állapotban találták meg az országúton és csak hosszú kórházi kezelés után épült fel.

— Ellopták a kerékpárját. Gosics Gyula erdőmérnök kerékpárját a Madách Imre utca 34 számú ház előtt ismeretlen teljes ellopta. A nyomozás megindult.

## SPORT.

BSE—BTSE 2:2 (1:0)

Vezette: Frontich.

Remek futball időben 1000 néző előtt indult a derbi. Turul mindjárt támad, de hamarosan a két-sárgák is levetik az elfoglaltságukat. Változatos a játék, a Turul valamivel többet támad, mégis a 32 ik percben Csicsics hatalmas lövése peregve Szócs keze között a hálóban köt ki. A 42 ik percben 11-es a BSE ellen, ezt Koch mellé lövi.

A második féldő 8 percben újabb 11-es a BSE ellen. Fekete-kovács áll a labdához és hatalmas lövését Kálóczy szépen fogja. A 18 ik percben a szemfüles Koch egyenlítő a mellőklöző BSE kapus hibájából. A 21. percben Csicsics három emberen is keresztül megy és nehéz szögéből remekül ragnozja a bört a sarokba. A 24 ik percben kavardás a BSE kapu előtt, nagy

embergomolygú fekszik a földön és a labda a hálóba jut. Az utolsó 10 percben a BSE erősen támad, de az eredmény nem változik. Jók a Turulból: Lehel, Kovács, Hirmann. BSEből: Kálóczy, Michler, Csicsics és Szokolai.

TSE—Bácska 2:1 (0:0)

Bíró: Frontich.

TSE támadásokkal kezdődik a mérkőzés és hosszabb ideig a Bácska kapuja előtt tanyáznak. Majd a Bácska is rákapcsol és egyenlő ellenfelei lesznek a TSE nek.

A második féldő 2. percben 11-es a TSE ellen, ezt Tettlinger kapusba lövi. A 7 ik percben vezet a TSE 1:0-ra és a 20-ik percben 2:0. A Bácska a 28 ik percben 2:1-re szépit. Döntetlen igazságosabb eredmény lett volna. Jók a TSE-ből: Várady, Gyűszű, dr. Lengyari. A Bácskából: Tamás, Zórity II, Tettlinger és Krekity.

BMTE—KAC 2:2 (0:0),  
DVOGE—BMOVE 5:2 (3:1),  
MTE—BTK 2:1 (2:0),  
NSE—KSC 8:1 (1:0).  
Budapesti eredmények.  
Phösus—Hungária 2:2 (1:0),  
Budai „11”—Budafok 2:2 (2:0),  
Kispis—ETO 5:2 (1:0),  
Újpest—Bocskai 2:0 (1:0),  
Elektromos—Sziurketaxi 1:1 (1:1),  
Ferencváros—Szeged 1:0 (0:0),  
Nemzeti—Törökves 0:0.  
Holnapi számunkban a bajai derbi még visszatérünk.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Hirdetmény.

A csalátljai ipartestület felhívja hitelezőit, hogy köveleéseiket f. é. november 15 ig az ipartestület elnökénél jelentsek be, mert az ipartestület feloszlását kimondta.

Csalátlja, 1937. okt. 15.

Csalátljai ipartestület elöljárósága.

Elsőrendű száraz

rozsszalma

bármely mennyiségben kapható Váradi érsek-u. 23.

Kivánatra házhoz szállítom.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## URÁNIA

4 Október 16-án szombaton 6 és fél 9-kor  
Okt. 17-én vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.  
4 Október 18-án, hétfőn 6 és fél 9-kor  
Október 19-én, kedden 6 és fél 9-kor  
napig napig

Budapesttel egyidőben!

## URILÁNY

## SZOBÁT KERES

Zenés vigjáték kilenc felvonásban

Főszereplők:

Zilahy Irén, Somló István,  
Lengyel Gizi, Nyos Gy. stb.

Kisérő műsor:

Hiradó és Pánik a pickniken

A bajai kir. járásbírósg mint teleklönyvi hatóság

1945—1937. tkv. szám.

### Árverési hirdmény-kivonat.

Strasser Miksa végrehajtónak Horváth István és neje sz. Korsós Anna és öz. Harmath Józsefné szül. Szántó Katalin végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtásügyében a teleklönyvi hatóság végrehajtási árverést 1524 P tölkekövetelés és járulék valamint a csalálozottaknak kiadott Strasser Miksa vhtó jóvá 13235—928 sz. végzéssel 60 q morzsoló tengeri tőke sz. jár. Maurer Ferenc vhtónak 900 P. Strasser Miksa vhtónak 4040—930 sz. végzéssel 252 25 P. tölkekövetelés és járulék behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő Dávod községben levő, s a dávodú 2276 sz. tkvi. betéiben A I 1—2 sorsz. s 1002 hrsz. a felvett a Bellekben levő 199 □-l területi kerre és 1003 hrsz. a felvett u. levő 144 □-l területű 140. sz. a ház és udvara. Horváth István (József fia) vhtást szenvedő nevén álló ingatlanokra a kiküldési ár, a c. 7. sorsz. a öz. Horváth Józsefné Szántó Katalin javára a 8523—925 tkvi. sz. végzéssel bekelezési özgyvi hasznélvezeti jognak épségben hágyása mellett, — 400 pengő. Fedezeti vételára: Strasser Miksa vhtóval szemben a 13235—928 sz. végzéssel tartandó árverésen 1547 pengő. Maurer Ferenc csal. vhtóval szemben kérelmére tartandó árverésen 1960 pengő. Strasser Miksa vhtónak a 4049—930 sz. végzéssel bekek. s jelen vhtás tárgyát képező követelésnek érvényesítése végett tartandó árverésen 2089 pengő. Strasser Miksa végrehajtónak a 6093—932 sz. végzéssel bekek. s jelen vhtás tárgyát képező követelésnek érvényesítése végett tartandó árverésen 3645 pengő.

Amennyiben ekkora ígértek a fentirt hasznélvezeti jog épségben hágyása mellett nem tételnék, úgy az ingatlanok a fentirt hasznélvezeti jogra való tekintet nélkül, — nyomban úból árverés alá bocsátandók és elárverezendők: kivéve Maurer Ferenc vhtót, akivel szemben a hasznélvezeti jog minden körülmények között fennmarad; — a fentebb előirt fedezeti vételárak mellett. A dávodú 2277 sz. tkvi betéiben A I 3—4 sorsz. 3794 hrsz. a felvett a Sürűben levő 62 □-l és 3860 hrsz. u. i. dűlőben 33 □-l területű kertekre Horváth István (József fia) vhtást szenvedő nevén álló ingatlanokra — a c. 5 sz. a öz. Horváth Józsefné, Szántó Katalin javára a 8523—925 tkvi. sz. végzéssel bekelezési özgyvi hasznélvezeti jognak épségben hágyása mellett a kiküldési ár 47 Pengő 50 fillér. Fedezeti vételára: Strasser Miksa vhtóval szemben a 13235—928 sz. végzéssel bekek. követeleése érvényesítése végett tartandó árverésen 1960 pengő. Strasser Miksa vhtónak a 4049—930 sz. végzéssel bekek. követeleése érvényesítése végett tartandó árverésen 2089 pengő. Strasser Miksa vhtónak a 6093—932 sz. végzéssel bekek. s jelen vhtás tárgyát képező követelésnek érvényesítése végett tartandó árverésen 3645 pengő. Amennyiben ekkora ígér, — a fentirt hasznélvezeti jognak épségben hágyása mellett nem tételnék, — az árverés hatálytalanná válik és az ingatlanok nyomban úból árverés hatálytalanná válik és az ingatlanok nyomban úból árverés alá bocsátandók a fentirt hasznélvezeti jogra való tekintet nélkül a fentebb megirt fedezeti vételárakon Maurer Ferenc vhtóval szemben

ezen fentirt hasznélvezeti jog minden körülmények között épségben fennmarad. Végül a dávodú 2578 sz. tkvi betéiben A I 12—19. sorsz. 2573—2. hsz. vizálla a. Bőde ritka kajla dűlőben 154 □-l (adóbizonylat szerint réti) 2574—2 hsz. u. e. dűlőben 53 □-l területű rétre (adóbizonylat szerint szántó) 2575—2 hsz. 98 □-l területű rétre, 2576—2 hrsz. u. e. dűlőben 88 □-l területű 81 □-l területű vizálla 2577—2 hsz. u. e. dűlőben 83 □-l területű rétre, 2578—2 hrsz. u. e. dűlőben 67 □-l területű rétre 2579—2 hrsz. u. e. dűlőben 141 □-l területű szántóra és 3094—1. hrsz. a Sürűben levő 69 □-l területű kerre a kiküldési ár 354 50 pengő. Fedezeti vételára: Jelen árverést kérő vhtóval szemben 1547 pengő. Maurer Ferenc végrehajtóval szemben 2080 P-vel crendelte.

Az árverést 1937. évi november hó 3 napjának d. u. 4 órákor Dávod községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott ártólammal számni, tőt óvadékképes ártólammal a kiküldöttélni letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letébe helyezéséről kiállítottélni elismerényt a kiküldöttélni átadják és az árverési feltételek aláírni (1881: LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kiküldési árny magasabb ígértekélt, ha többlet ígértekélt, semmi sem akar, köteles nyomban a kiküldési árny százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért árnyugyanmany százalékaig kiegészíteni (1908: XII. t. c. 25. §.).

Baja 1937. évi március hó 23. napján

Pogonyi s. k.  
kir. bíró.

A kiadmány hitelénél:  
Hallósy Magda  
kiadó.

**Nyugdíjas tisztviselő-család**  
november 1-re kettő,  
esetleg egy nagyszobás  
**lakást keres.**  
Cim: „Biztos fizető” jeligére a  
kiadóban.

**Fűszerüzlet**  
berendezés  
új rosüzletet átívaló  
E L A D Ó Cim a  
kiadóban.

**Mosdóállvány**  
**Törülközőtartó**  
**Gyógyszersektrény**  
**Ervyőtartó, lábtörő**

előnyösen beszerezhető

**U t r y-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Oicsóbban, jobban bír-  
arút sehol nem vehet,  
bizalommal csak Tura  
böröndös szaküzletben.  
Eötvös-u. 1. Farkas és  
Markó céggel szemben.**

**Nemzeti Szálló** **kádfürdői**  
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Kékhegyi akácfa árusítása**  
**megkezdődött.**  
Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:  
**Tölgy Szil Nyár Fűz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
1<sup>a</sup> száraz áru.  
**Régi, megbízható beszerzési forrás:**  
**Wiesel Sándor és Fia**  
Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifatelep:  
Haynald u. 13. Szt. Jánosí ut.

**Ne dobja el**  
huladék papírját mert mindenféle el nem hasz-  
nálható  
**papírt**  
a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki  
selejtezett iratpapi-t, törtőt s használhatatlan  
füveg-ker is veszek  
**ENGEL DÁNIEL**  
Madách Imre-utca 25 szám

**Temetői munkákat u. m. sirkeretet,  
piramist, keresztet, emlékkövet**  
legmodernebb kivitelben  
legolcsóbban beszerezhetők:  
**BAJAI és DELY**  
cementárugyárban  
Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Közvető fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít  
**sirkő-piramist és keresztet**

Sirfedés és sirkeret készítését  
juttányos árban vállalja:

**Grünhut és Tsa.**

Alapítási év: 1860 CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.